

В минском Доме Москвы обсуждают сохранение, поддержку и продвижение русской культуры и языка за рубежом

29.11.2017



В минском Доме Москвы проходит международная конференция «Сохранение, поддержка и продвижение русской культуры и языка за рубежом».

28 ноября в Минске, в Доме Москвы, начала свою работу VII Международная конференция **«Сохранение, поддержка и продвижение русской культуры и языка за рубежом»**.

В конгресс-зале прошло пленарное заседание, на котором были зачитаны приветствия Чрезвычайного и Полномочного Посла Российской Федерации в Республике Беларусь А.А. Сурикова, министра Правительства Москвы, руководителя Департамента внешнеэкономических и международных связей города Москвы (ДВМС) С.Е. Черёмина.

Заместитель руководителя ДВМС И.П. Ткач, который передал приветствие руководителя ДВМС, не ограничился официальной частью, он также прочитал интересную историю о значении русских глаголов, что было встречено аудиторией с большим интересом.

Советник мэра Москвы, директор Московского Дома соотечественника (МДС) В.В. Лебедев в своем выступлении приветствовал учителей русского языка, подчеркнув огромную важность их работы, которую переоценить невозможно. Директор МДС рассказал о тесном сотрудничестве с Институтом русского языка им. А.С. Пушкина (ИРЯ), в частности о том, что в беседе с ректором Института М.Н. Русецкой было подчеркнуто, что работа Домов Москвы (чьи директора, к слову, также приняли участие в работе Конференции в Минске) – это логическое продолжение работы ИРЯ по продвижению русского языка в странах, где они (Дома) существуют.

В заключение своего выступления В.В. Лебедев вручил благодарность коллективу Дома Москвы в Минске, а также писателю, руководителю Литературного объединения «Полоцкая ветвь» О.Н. Зайцеву.

Выступление зав. научно-учебной лабораторией лингвистической конфликтологии и современных коммуникативных практик рекрутинга Высшей школы экономики М.А. Кронгауза было выслушано с особым вниманием: его выступление было посвящено острой теме «Русский язык в меняющемся мире».

Главный специалист МДС Н.К. Мурнова рассказала об опыте Москвы в организации конференций, круглых столов, посвященных сохранению русского языка за рубежом. Остановилась подробно на том, что с течением времени выработаны новые методы и формы работы с диаспорами, такие, как «Учитель и ученик на пространстве русского зарубежья» и как проекты претворяются в жизни школ

дополнительного образования.

29 ноября Конференция продолжила свою работу.

Автор: Нелли Мурнова

Адрес страницы: <http://mosds.mos.ru/presscenter/news/detail/7004592.html>

[ГКУ г.Москвы "Московский дом соотечественника"](#)